

JUDETUL IASI  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **22.04.2021**, orele **08<sup>00</sup>** în cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedinta au fost convocati 15 consilieri locali.

La sedinta participă d-l Anton Iosif, consilier personal al d-lui primar Burbulea Petru si d-na Andrieș Iuliana consilier – contabil.

D-l consilier local Mihalcut Velu-Paul, presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **31.03.2021** care este aprobat cu 13 voturi pentru si 2 abtineri a domnilor consilieri Bejan Geani-Claudiu si Mocanu Verginica

D-l consilier Mihalcut Velu - Paul, presedintele de sedință, propune urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea punerii la dispozitia proiectului : "Sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II" dezvoltat de către Admnsitratia Natională "Apele Române" a terenului pentru constructia noilor investitii aferente acestuia.

2. Aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2021 precum si pentru activitățile extrabugetare- sursa E și estimările pe anii 2022 – 2024.

3. Aprobarea " Programului anual de achizitii publice al comunei Hălăucești pentru anul 2021".

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi consilier Mihalcut Velu - Paul, presedintele de sedință upune la vot ordinea de zi a sedintei, care se aprobă cu 15 voturi pentru.

***Se trece la primul punct al ordinii de zi: Aprobarea punerii la dispozitia proiectului : "Sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II" dezvoltat de către Admnsitratia Natională "Apele Române" a terenului pentru constructia noilor investitii aferente acestuia.***

D-l Petrila Marius-Leonard, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisie

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , disciplină, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Înainte de a se trece la discutarea acestui proiect de hotărâre se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că la solicitarea Apelor Române proiectul de hotărâre trebuie modificat in sensul ca la articolul 1 trebuie menționat faptul că terenul se pune la dispoziția acestei instituții cu titlu gratuit pentru o perioadă de 20 de ani.

1  
CONFORM CU  
ORIGINALUL



**Se trece la discutii:**

Se dă cuvântul d-lui consilier Cojocariu Gheorghe care întreabă unde este acest teren .

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că acest teren se află în curtea școlii din fața primăriei.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă cum a fost stabilită acest teren

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că locația a fost stabilită de către Apele Române iar terenul este în suprafața de 49 mp unde va fi amplasată un stâlp cu alarmă pentru atenționarea populației în caz de inundații.

**Nemaifiind discuții la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Mihalcuț Velu-Paul ,  
presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea  
propusă care este aprobat cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2021 precum și pentru activitățile extrabugetare- sursa E și estimările pe anii 2022 – 2024.**

D-l Petrilă Marius-Leonard, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, muncă , protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andrieș Iosif presedintele Comisiei pentru activități sociale culturale , culte învățământ, tineret, sport și turism prezintă avizul favorabil al comisiei.

Înainte de a se trece la discutarea acestui proiect de hotărâre se dă cuvântul d-nei contabil Andreiș Iuliana care propune modificarea proiectului de buget la care se adaugă suma de 145 mii lei care ne a comunicată de către Consiliul Județean Iași suma de bani care va fi alocată pentru plata asistentilor personali și a indemnizațiilor pentru persoanele cu handicap.

**Se trece la discutii:**

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă de ce nu coincid sumele din buget aprobate pentru investiții cu cele aprobate în hotărârile anterioare, de exemplu sumele pentru tablete

D-l Burbulea Petru, primarul comunei Hălăucești răspunde că tabletele sunt cu finanțare europeană și vor fi achiziționate în mai multe tranșe , cumpărăm tablete și ne sunt returnați banii folosiți cu care achiziționăm alte tablete.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă pentru ce sunt prinși bani la iluminat.

D/l Burbulea Petru, primarul comunei Hălăucești răspunde că vor fi achiziționate atât becuri cât și teava pentru console.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă pentru ce sunt prevăzuți bani atât pentru amenajarea teren multifuncțional cât și pentru baza sportivă.

Se dă cuvântul d-rei Andrieș Iuliana care răspunde că sunt prevazuti bani pentru baza sportiva deoarece suntem nevoiti sa prindem bani la acest obiectiv care a fost realizat.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că la baza sportivă este nesar realizarea unor reabilitari de care este nevoie.

D-l Burbulea Petru, primarul comunei Halaucesti raspunde că se vor face reparatii la baza sportivă.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că la utilajul pentru curatarea strazilor sunt prevazuti 25000 lei desi în planul de achizitie este prevauta suma de 35000lei.

D-l Burbulea Petru, primarul comunei Halaucesti raspunde că vor fi achizitionate aceste utilaje numai in masura in care sunt bani.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreabă dacă se vor mari impozitele pentru anul viitor.

Se da cuvântul d-lui Anton Iosif care raspunde că impozitele se vor majora numai cu rata de inflatie conform prevederilor legale.

**Nemaifiind discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-l consiler Mihalcut Velu-Paul ,  
presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu  
propunerea formulată care este aprobat cu 14 voturi pentru si o abtinere a d-lui  
consilier Bejan Geani-Claudiu.**

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea " Programului anual de  
achizitii publice al comunei Hălăuțești pentru anul 2021".***

D-l Petrila Marius-Leonard, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisie.

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisie .

D-l consilier Andrieș Iosif presedintele Comisiei pentru activitati social culturale , culte invatamant, tineret, sport si turism prezinta avizul favorabil al comisiei.

***Se trece la discutii:***

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că în cadrul planului de achizitie este prevazuta a altă suma decât cele prevazute in cele din buget.

D-l Burbulea Petru, primarul comunei Halaucesti raspunde că se vor achitiona tabletele in mai multe transe , respectiv după fiecare achizitie vor depune dosar pentru returnarea fondurilor utilizate urmând ca acestia sa fie folositi pentru altă achizitie.

**Nemaifiind discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-l consiler Mihalcut Velu-Paul ,  
presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat  
cu 14 voturi pentru si si o abtinere a d-lui consilier Bejan Geani-Claudiu.**

***Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l Mihalcut Velu-Paul , presedintele de  
sedinta, declară închisă sedinta ordinară a Consiiului Local al comunei Hălăuțești  
din data de 22.04.2021.***

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,  
Mihalcut Velu-Paul**

**SECRETAR,  
Andrieș Iulian**